
Miért jó választás a CLOOS hűtőfolyadék?
Nem mindegy, hogy milyen hűtőfolyadékot használ hegesztőberendezéseihez.

Minden cég, berendezés- és gépüzemeltető szeretne előre kalkulálható alacsony költségekkel működni, 
kiiktatva ezzel a rejtett és váratlan kiadásokat. Igyekeznek megbízható, jó minőségű gépeket vásárolni, 
amelyekkel hosszú évekre biztosítják a problémamentes termelést.

Partnereink már évtizedek óta ezért választják az általunk forgalmazott CLOOS hegesztőgépeket és a 
hozzájuk tartozó kiegészítőket, kellékanyagokat. Tapasztalataink szerint akadnak olyan cégek, ahol – 
talán gazdasági okokból, talán más megfontolásból – úgy gondolják, hogy az üzemeltetési költségek 
lefaraghatóak azzal, hogy a gyári hűtőfolyadék helyett más folyadékot használnak. Vízzel kevés 
helyen váltják ki a gyári hűtőfolyadékot, mert tisztában vannak vele, hogy a víz gyakori felmelegedése 
és lehűlése vízkőlerakódáshoz vezet, amely később leválva gyorsan tönkreteszi a hegesztőgépek 
hűtőrendszerének azon részeit, amelyekkel érintkezésbe kerül.

Néhány helyen előszeretettel használnak lágyvizet, desztillált vagy ioncserélt vizet, ebben az esetben 
nincs vízkövesedés. Bár ezek a folyadékok egy ideig ellátják a szükséges hűtési funkciót, szintén 
nagymértékben rongálják a berendezéseket. A hegesztőgépek belsejében a hűtőfolyadék többféle 
anyaggal is érintkezésbe lép: alumíniummal, rézzel, acéllal, különböző műanyagokkal (pl. szállítócsövek, 
egyéb műanyag alkatrészek), cinkkel, keményforrasz anyagokkal és tömítésekkel. A hosszú távú 
működéshez elengedhetetlen a fenti anyagok karbantartása és kenése.
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Más cégeknél autóba való fagyállóval töltik fel hegesztőgépük hűtőfolyadék-tartályát, ezzel a 
problémák felét sikerül kiküszöbölniük. Ezekben a fagyállókban már vannak olyan összetevők, amelyek 
alkalmasak például különböző fémek, műanyagok, tömítések „megfelelő” ápolására.

Az eddig felsorolt anyagokat a CLOOS hegesztőgépekhez semmilyen formában nem ajánljuk!

Amiről a felhasználók többsége nem tud, vagy amire nem gondol: olyan helyre tervezték őket, olyan 
környezetben használhatóak, amelyekben nem folyik áram! A hegesztőgépek hűtőfolyadéka áramjárta 
felületekkel érintkezik. Ez kémiai reakciót válthat ki a folyadékokból, és nemkívánatos folyamatok 
mehetnek végbe, amelyek gyorsíthatják a berendezés amortizációját.

Önök milyen hűtőfolyadékot használnak hegesztőberendezéseikhez?

A nem megfelelő hűtőfolyadékok használatának egyik következménye a néha fehéres, sok esetben 
zöldes lerakódás. Ezek a lerakódások rontják a hűtőfolyadék áramlását és ezzel együtt a hűtés 
hatásfokát, így veszélyeztetik a biztonságos működést. A nem megfelelő hűtőfolyadékok használata 
a hegesztőgépek túlmelegedéséhez, alkatrészek (pl. szivattyú) meghibásodásához vezethet, ezek a 
hibák pedig nem tervezett többletköltségeket és állásidőket eredményezhetnek. 

A Cloos a berendezéseiben felhasznált alapanyagok kenéséhez és hűtéséhez fejlesztette ki és gyártja 
hűtőfolyadékát. A Cloos gyári hűtőfolyadék használata segít Önnek abban, hogy cége gazdaságosan, 
hatékonyan és kényszerleállások nélkül termelhessen.

Rendelési lehetőség és további tájékoztatás: alkatresz@cloos.hu 
Várjuk megrendeléseiket!
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